

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Стала рабыней

Аня 19 лет, худощавая, среднего роста, с грудью первого размера, и почти плоской попой, чёрные волосы, средней длины, и весьма симпатичным личиком. Она очнулась в какой-то комнате, привязанной к кровати, за спинки, голой и с кляпом во рту.

Аня стала вспоминать, как сюда попала, она смогла вспомнить, что она сидела одна в кафе попивала вино и ждала подругу, которая опаздывала.

К ней под села женщина, на вид 35 лет, сказала что её муж опаздывает и предложила вместе посидеть, чтоб в одиночестве не сидеть. Познакомились, её звали Машей, симпатичная шатенка, с шикарной грудью, где-то третьего размера, лёгкой полноты. Она заказала по бокалу вина, за знакомство, а потом Аня ничего не помнит и вот она тут.

Тут открылась дверь и в комнату вошла та самая Маша, одета она была в белую блузку, с большим вырезом, чёрной строгой юбке, до колен и туфли на высокой шпильке.

— А, очнулась, деточка? — сказала Маша, присев на кровать, — Долго спишь.

Аня в ответ хотела возмутиться, но через кляп прозвучало только мычание.

— Ты не мычи, а слушай меня внимательно, — сказала Маша, Аня от страха замолчала, — Теперь вспомни, ты общалась в интернете с Госпожой Мадлен, так это я!

У Ани от услышанного глаза открылись, на столько, на сколько это только было возможно и тело прошиб холодный пот. Она действительно в интернете общалась с некой Госпожой Мадлен, Аня писала ей, что хочет стать рабыней, но боялась попробовать в реале.

— Я на самом деле, Госпожа Маша, Мадлен псевдоним в инете, — продолжила говорить женщина, — Ты мне понравилась и я захотела тебя в моё рабство. Ты боялась, но мне всё равно, если я кого-то захотела, она должна быть моей. Теперь ты моя рабыня! Даже не думай сбежать, ты вообще не в своём городе и даже не в своей стране. Я потратила много денег, чтоб найти тебя и перевести ко мне, так что ты теперь моя рабыня до конца жизни, или пока ты мне не надоешь. Я буду делать с тобой всё, что только захочу и попробуй только возражать, хуже будет. А если всё же сбежишь, то всё равно найду тебя и будет тебе очень плохо. Так что лучше соглашайся стать добровольно рабыней, иначе насильно сделаю. Дам тебе время подумать, пока в туалет схожу, — закончила женщина, и встав с дивана, и вышла в дверь.

Аня была в шоке, в голове был кавардак мыслей. У девушки где-то в глубине души были мысли, чтоб её сделали вечной рабыней и неужели её сделали вечной рабыней и неужели её тайные желания стали реальностью. Тут открылась дверь и в комнату вошла Госпожа.

— Ну что, согласна добровольно? — спросила Маша, опять присев на кровать.

Аня в ответ закивала головой.

— Вот и умница. Теперь тебя зовут рабыня или так как я захочу, по имени называть не буду, — улыбнувшись, сказала Маша, снимая кляп с девушки, — Называть меня Госпожа. Поняла?

— Да, Госпожа, — ответила девушка, проглотив ком страха, который стоял в горле.

— Это хорошо, — сказала Госпожа, погладив ладошкой девушку по щеке, — Я давно хотела себе такую молоденькую рабыню, — продолжила Госпожа, повернувшись к тумбочке рядом с кроватью, и достала медицинские перчатки и одела их, — Но надо кое-что с тобой сделать, — и достала шприц с какой-то жидкостью, — Когда проснёшься, сама увидишь всё.

— Прощу не надо, Госпожа, — взмолилась Аня.

— Я сказала, делаю всё что захочу, и ни каких возражений, — сказала Госпожа и сделала

укол, — Спокойной ночи, рабыня.

Девушка провалилась в глубокий сон.

Аня проснулась, в глазах был туман, но она поняла, что лежит в той же комнате, на той же кровати, так же голая, но уже не привязана. Протерев глаза, она огляделась и увидела, что рядом сидит Госпожа.

— Гаспадья, я дальго спола, — проговорила девушка, почувствовав что ей в языке, что-то мешает.

— Ничего, скоро научишься правильно говорить, — сказала Госпожа и засмеялась, — Рабыня, ты проспала почти две недели, я сделаю тебе поблажку ровно на семь дней, пока ко всему привыкнешь, будешь это время работать горничной. А сейчас я покажу, что сделала с тобой, немного изменив свою рабыню.

— Открой рот и высунь язык, — приказала Госпожа, поднеся зеркало к лицу Ани.

Аня открыла рот и в отражении увидела свой язык, в котором был пирсинг, довольно больших размеров.

— Это титановый пирсинг и он запаян так, что его невозможно снять, я люблю когда меня ласкают языком с пирсингом. Даю неделю, что ты научилась говорить нормально с этим пирсингом, — сказала Госпожа, убрав зеркало.

Госпожа взяла девушку за руку и помогла встать, Аня еле переступая последовала за Госпожой. Госпожа подвела её к зеркалу во весь рост.

— Я тебе увеличила грудь и жопу с помощью силикона, — продолжила Госпожа, — В один из имплантов встроен чип, по которому я могу тебя найти где угодно, теперь точно не сбежишь. А вот тут, — сказала Госпожа, проведя рукой по затылку девушки, тем самым проведя рукой по небольшому шраму на затылке рабыни, — Тут стоит другой чип, с помощью которого я могу сделать тебе лёгкую головную боль, или сильную или вообще вырубить тебя на время, так что выполняй всё что приказываю, иначе я это новшество буду использовать. Поняла? Рабыня в ответ закивала головой.

— Теперь у тебя третий размер, а позже можно и ещё больше сделать, скажем, пятый или шестой, — сказала Госпожа, Теперь на левой груди у тебя моя татушка.

Аня посмотрелась на тату, там было красивыми буквами написано, «рабыня Госпожи Маши».

— Волосы на пизде удалены с помощью лазерной депиляции, теперь они не будут расти очень долгое время, или быть может вообще никогда, — продолжила Госпожа и повернула девушку задницей к зеркалу, — Как я и говорила, в жопу я тоже немного закачала силикона. На копчике тоже татушка и на правой ягодице тоже небольшая тату.

Девушка, через плеч, посмотрела в отражение. На копчике было такими же красивыми буквами написано, «рабыня с рабочими дырками», а на правой ягодице было наколота две буквы, «S-M».

— Нравится? — спросила Госпожа.

— Дя, Гаспадья, — попыталась выговорить Аня.

— Теперь даже если получится у тебя сбежать, я думаю парня ты себе не найдёшь, зачем ты ему будешь нужна с такими татушками, — с улыбкой сказала госпожа, — А я люблю тату, думаю в ближайшее время ещё сделать тебе новые тату. Ладно, пошли в твою комнату, — сказала Госпожа, направившись к другой двери в комнате Госпожи, — Следуй за мной.

Аня пошла следом.

Они вошли в комнату, она была не большой, кровать, тумбочка и шкаф.

— Вот пока будет твоей комнатой, — сказала Госпожа, — Если будешь вести себя плохо, переселю на коврик у своей кровати. Как и обещала, неделю я трогать тебя не буду, будешь эту неделю работать горничной. И попробуй только через неделю шепелявить, строго накажу. Униформа в шкафу. Как оденешься, можешь сразу приступать к своим обязанностям, спустишься в низ, я расскажу где твой рабочий инвентарь, — сказала Госпожа и ушла.

Девушка подошла к шкафу, открыла его, и стала одевать что там лежала, белые чулочки, короткая, чёрная юбка, чуть ниже резинок чулок, чёрная блузка без рукавов, с глубоким вырезом на груди, белые перчатки выше локтя, белые тряпичные кроссовочки без шнурков. Больше в шкафу ничего не было.

Аня вышла из своей комнаты, прошла через комнату Госпожи, и вышла в коридор и стала осматриваться, ведь до этого времени она кроме своей комнаты и комнаты Госпожи больше ничего не видела. Оказалась что Госпожа живёт в небольшом, двух этажном доме. Она спустилась на первый этаж к Госпоже, которая смотрела телевизор.

— Смотрю, с размером одежды я не ошиблась, — сказала Госпожа, посмотрев на новую горничную.

Потом Госпожа рассказала ей где что лежит и что ей делать, и Аня приступила.

Неделя пролетела быстро, Госпожа, как и обещала, ничего не делала с ней, даже называла не рабыней, а служанкой. Аня за это время привыкла к пирсингу и стала нормально разговаривать. И за это время девушка научилась беспрекословно выполнять приказы.

На восьмой день, как и все предыдущие семь дней, девушка принесла завтрак в постель Госпоже.

— Ну вот, как я и обещала, твоя неделя халявы кончилась, — сказала Госпожа, попивая кофе в постели, — За неделю, я смотрю, ты научилась выполнять приказы мои, я довольна. Но это были только цветочки, посмотрим как ягодки будешь выполнять. Так, сука, забери поднос, поставь на стол!

Рабыня выполнила. Госпожа откинула одеяло, она была голой, хотя до этого всю неделю спала в пижаме, и раздвинула ноги, согнув их в коленях.

— Я целую неделю ждала, даже пожалела, что дала тебе столько много времени свободы. Пора проверить твой язык и пирсинг. Быстро лизать мою девочку, — приказала Госпожа. Девушка быстро залезла на кровать и встала раком между ног Госпожи. Киска Хозяйки была очень красивой и полностью выбритой. И Аня стала ласкать языком промежность Госпожи. Она старалась как только могла, засовывала язык поглубже в недра Госпожи, теребя пирсингом клитор.

— Молодей, сука, — сквозь стоны говорила Госпожа, — Проведи языком по всей щелке. Пососи губки, теперь клитор, пирсингом по клитору. Старайся, тварь!

Спустя минут пять, Госпожа взвизгнула и стала кончать, заливая соками лицо рабыни. После чего отпихнула рабыню ногой.

— Нормально лижешь, сука, но надо ещё лучше, учись, — сказала Госпожа, посмотрев на блестящее от выделений лицо рабыни, — Запомни, чтоб после того как я кончу, у меня там было сухо в течении минуты, всему вас тварей учить надо. Только вытирать, а не ласкать. Тренируйся, время пошло!

Рабыня опять припала ртом к промежности и стала слизывать остатки выделений Госпожи. Закончив, девушка поднялась и посмотрела на Госпожу.

— Молодец, сука, уложилась, — сказала Госпожа, проведя рукой по влагалищу, — Хорошо вытерла. Я довольна. Я могу быть не только злой и строгой, а когда я довольна, то могу делать поощрения и ты его заслужила. Открой мой шкаф, на второй полке возьми коробку.

Рабыня подошла и открыла шкаф. На второй полке лежала коробка, на ней был нарисован вибратор. Девушка взяла коробку и увидела на ней размеры игрушки, 20\*5см. Таких размеров в пизде девушки ещё не было.

— Вытаскивай, потом разденься, сядь на пол. так чтоб я видела всё хорошо и трахай себя, хочу посмотреть как ты кончаешь, — приказала Госпожа.

Аня разделась полностью, вытащила вибратор и села на пол и раздвинула широко ноги. Проведя рукой по пизде, она почувствовала, что её пизда вся мокрая. Взяла вибратор и медленно ввела его. На удивление Ани вибратор легко вошёл и девушка стала трахать себя.

— Быстрее давай. Пальцами свой поганый клитор дрочи, — приказывала Госпожа, — Ещё быстрее!

Рабыня стала очень быстро трахать вибратором свою дырку, пальцами теребя клитор. И оргазм не заставил долго ждать. Аня закусив губу, чтоб не заорать, стала кончать.

— Хорошо кончаешь, сука, — сказала Госпожа, — А теперь вибратор обратно на полку, без разрешения запрещаю его брать. Что расселась, сука, быстро пошла и сделала мне ванну, потом можешь сама умыться, — приказала Госпожа, не дождавшись пока рабыня придёт в себя полностью от оргазма, — Я сказала, быстро, тварь!

Рабыня ели встала, положила вибратор на место и на ватных ногах поплелась в ванную Госпожи, по дороге думая, что всё это ей нравится, но вот что в дальнейшем ждёт её, что ещё будет делать Госпожа с ней, немного пугало.

kakadu\_2014@mail.ru